

高温补贴到底由谁埋单?

多数建筑工人难领防暑降温费

本报7月11日热线消息(记者于潇潇)日前,潍坊市住建部门发出紧急通知,要求各建设、施工单位要把防暑降温作为近期的工作重点,6-9月每人每月发放120元防暑降温费。11日,记者走访了潍坊多个建筑工地发现,几乎无工人领到防暑降温费。而高温补贴该由谁发放,不但建筑工人不知道,施工单位自己也不知道。

11日上午,在福寿街一处建筑工地上,记者向建筑工人询问最近是否领到高温津贴。连问了十几名工人,没有一名工人知道高温补贴为何物。“没听说过。我干了二十多年建筑工人,就没领到过一次什么高温补贴。”来自河南安阳的老王对记者说。其余工人也纷纷表示从未领到过高温补贴,其中大多数人甚至没有听

说过,不住地向记者询问高温补贴的详细内容。

“应该谁发给我们,我们能问包工头要到吗?”“我们又不是潍坊本地的,干完活就走,潍坊不管我们吧?”几个工人向记者询问。记者了解到,大部分建筑工人的工资由施工队支付,不由建筑商负责。高温补贴是该由施工队还是建筑商来埋单,能不能领到,成为建筑工人最关心的问题。

“潍坊有单位发吗?那么多工人,一人一月120元,那得多少?哪能发得过来!”听到记者的疑问,某工地一位办公人员居然有些惊讶,随后向记者询问潍坊市关于高温补贴的规定内容。记者告知后,该办公人员表示没有发到个人手里,但在高温时工地会煮绿豆汤向工人发放。

记者在采访中发现,不管

是施工单位还是建筑工人,对高温补贴政策都了解甚少。

记者从建筑管理部门了解到,作为管理部门也仅仅是接到通知并下发通知,至于到底谁才是补贴的发放主体也不清楚。记者了解到,目前建筑工地承包分级越来越细,到底该由哪级来承担此项补贴,因为相关细规缺失,从而导致工人的降温费“搁浅”。



要报名
得半夜来!

10日是青州市中小学招生的第一天。上午,很多赶到青州某民办学校门口的家长都失望了,因为他们被告知来晚了,名额已满。据了解,凌晨三点学校就开始办公了,两个小时就报完了,市民对此颇有微词。

本报记者 秦国玲
摄影报道

金融街一高楼电梯“被罢工”

数百名上班族冒高温爬楼

本报7月11日热线消息(记者马媛媛)电梯三番两次出故障,写字楼业户与物业多次交涉后仍未得到解决。9日,金融街写字楼C座的部分业户为了表示抗议,将电梯门在楼顶堵住。31层的写字楼,业户都得爬楼上班,尽管如此,此举仍得到多数业户的支持。

9日上午8点,有市民向本报反映,位于金融街C座的楼前聚集了不少市民。记者在金融街写字楼前发现,数百人聚集在楼下,一位姓李

的市民告诉记者,聚集在楼下的人多数是在该写字楼办公的工作人员,“这座写字楼的电梯频繁出问题,已经出现好几次困住人的情况,结果物业还是迟迟不肯解决”。据了解,业户曾多次与物业部门交涉,希望物业可以尽快解决电梯故障,但物业却迟迟不予解决。无奈之下,有业户想出此招,将两部电梯在31楼用障碍物挡住,电梯就会一直停在31楼无法运行。业户想用这样的方式引起物业的注意,希望物业部门

尽快解决电梯故障问题。记者看到,金融街C座一共三部电梯,其中一部货梯暂停使用,另外两部一直停在31楼。

“跟物业交涉过了,物业一直没有解决。乘坐这样的电梯上下班,我们整天提心吊胆的。堵电梯的方式虽然有点极端,但如果能够引起物业部门的重视,那我们爬楼梯也值了”。9日上午,不少业户对此表示支持。记者发现,坚持爬楼梯上班的业户不在少数,其中还有13楼一家正

在搬运家具的业户。

10日下午3点多,该写字楼的业户告诉记者,除了暂停使用的货梯外,其他两部电梯已经正常通行。11日上午,金融街物业的工作人员说,对于电梯停运的情况,属于个人行为,目前相关矛盾已经得到解决,但具体事宜她也不是很清楚。当问及为何电梯三番五次的出现故障,该工作人员称,当时开发商安装时就出现故障,他们也做出了不少努力,但无奈一直得不到解决。

**庆建院二十周年 专家亲诊 潍坊独家 免费治疗
皮肤顽癣(银屑病)痤疮暗疮、皮炎湿疹、各种顽固性皮肤病**

每天寻找30名重症初诊患者(带上身份证件)全部免费治疗三天

庆建院二十周年,潍坊蓝天医院皮肤科为答谢广大皮肤病患者对我院的大力支持和信任,为减轻患者的经济负担,我院特开展关爱皮肤健康免费治疗活动,我院承诺:对来我院就诊牛皮癣(银屑病)手足癣、体股癣、掌跖脓疱病、鱼鳞病、带状疱疹、传染性软疣、面部痤疮、暗疮、粉刺、青春痘、寻常痤疮、各类皮炎湿疹、药疹、疥疮、脚气、手足皲裂、荨麻疹、各种瘙痒症、过敏性、顽固性皮肤病初诊患者(带上本人身份证件或有效证件)全部免费治疗三天,望广大久治不愈皮肤病患者莫失良机前来诊治。

您的健康梦想 我们帮您实现 因为专业 值得信赖

地址:潍坊市东风东街289号,市内乘16、21、22、30、56、76路车到虞河路口站下车(烈士陵园东侧) 节假日不休 咨询电话:0536-6101168

网上办信用卡
当心落入陷阱

本报7月11日热线消息(记者张焜)透支过多钱后,大学生小李想到了再办一张信用卡,结果轻信了网上办信用卡的信息,被骗走了100元。11日,律师提醒市民,网上办信用卡不仅会被骗钱,还可能泄露个人信息,被不法分子利用。

6月30日,刚刚参加工作的小李在网上看到了一则办理信用卡的信息,对方称可以帮他办出透支额1万元的信用卡,他仅支付100元的费用。

“想到能有1万元钱可以随意支取,原来信用卡上的欠款也能还上了,当时很兴奋。”小李说,他决定赌一赌运气,就给对方汇去了100元。可对方拿到钱后,又说还要支付1000元的“保险押金”,防止他泄密报警。小李意识到多半是遇到了骗子了。

记者发现,网上搜索能够随意查出很多办信用卡的网站。各个网站都声称能够办出可高额透支的信用卡,即使顾客已是银行“黑户”。不少网站还有办卡人身份证件照片上传程序。

山东王杨律师事务所王建华律师说,网上办卡要给对方提供自己的身份信息,不但会被骗钱,还可能会成为不法分子取得有效身份证件的渠道,市民应更加小心。

专家忠告

当您患上面部痤疮、暗疮、牛皮癣、皮肤病后,首先一定要选择好诊治地点,疗效比三家、价格比三家,以免上当受骗,否则将会使你陷入无尽的经济漩涡中……

活动时间:7月16日至8月15日